

# 全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开 坚持高起点开局高标准推进 确保第二批主题教育取得实效

本报讯 9月10日,全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议在宁举行。省委书记、省委主题教育领导小组组长娄勤俭出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要讲话指示精神和中央部署要求,巩固深化第一批主题教育成果,高起点定位、高标准推进第二批主题教育,用担当诠释初心,用实干践行使命,朝着“强富美高”目标奋力前行,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

中央主题教育第3巡回督导组副组长郭庆平出席会议并讲话,省委副书记、省长吴政隆主持会议,省政协主席黄莉新、省委副书记任振鹤出席。市委书记李小敏,市长黄钦,市人大常委会主任徐一平,市政协主席周敏伟,市委副书记徐劼在无锡分会场参加会议。

## 切实抓好第一批参加单位的主题教育

娄勤俭指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,省委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话指示精神,按照“抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位”的要求,切实抓好第一批参加单位的主题教育,结合我省实际提出“五深入五确保”,推动各单位不折不扣落实好中央部署,“以解决实际问题的成效为衡量标准”,“把改字贯穿始终”,推动主题教育取得实实在在的成效。一是深化理论学习,坚持以

## 开展好第二批主题教育意义重大

娄勤俭强调,开展好第二批主题教育意义重大,直接关系到习近平总书记重要讲话指示精神在江苏的落地见效,关系到党执政根基的巩固夯实,关系到主题教育的整体效果。各地各单位要认真贯彻中央要求,按照省委工作部署,突出重点、抓住关键,有力有序推进各项工作。一要聚焦主题主线,牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务,全面落实主题教育“12字”总要求和“五句话”具体目标,统筹推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施。二要注重解决问题,在学习贯彻新思想上突出解决“理解不深入、行动跟不上、落实缺乏创造性”问题,在履职尽责

新思想统一思想、解放思想,推动党员干部深刻反思“九个有没有”,认真回答“发展三问”,践行初心使命的思想行动更加坚定。二是强化党性锤炼,广泛开展领导干部学“周恩来精神”、基层干部学赵亚夫、广大党员学王继才活动,做到“两个维护”的自觉性坚定性进一步增强。三是聚焦解决难题,将开展主题教育同正在做的事紧密结合起来,针对各领域突出问题细化落实改进提升的举措,担当作为干事创业的氛围越发浓厚。四是办好为民实事,持续推进苏北农民住房条件改善,着力解决低收入人口脱

上突出解决不敢担当不愿作为问题,在转作风改作风上突出解决形式主义官僚主义问题,在践行为民宗旨上突出解决服务群众不到位问题。三要做好结合文章,把开展主题教育与答好“强富美高”新江苏建设五年答卷紧密结合,与抓住机遇、应对挑战紧密结合,与抓好当前重点工作紧密结合,与有效维护社会稳定紧密结合,推动主题教育不断向实处着力、深处拓展。

娄勤俭强调,省委对第二批主题教育负总责,各级党委(党组)要把开展主题教育作为重大政治任务,科学谋划推进,周密部署安排,推动主题教育善始善终、善作善成。要以严实作风落实主体责任,市、县党

贫、因病致贫返贫、弱势群体兜底保障等问题,惠民生解民忧的成果更加丰硕。五是坚持立行立改,制定实施“1+9”配套文件,以自我革命精神推进8个方面专项整治,风清气正的政治生态巩固发展。广大党员干部通过主题教育深刻体悟到:初心使命是激励我们不断前行的根本动力,必须时时砥砺、处处践行;新思想是我们做好一切工作的行动指南,必须学深悟透、真信笃行;做到“两个维护”是最高政治原则,必须旗帜鲜明、毫不动摇;勇于自我革命是我们党最鲜明的政治品格,必须持续推进、不断深化。

委要充分发挥承上启下作用,县处级以上领导干部要坚持以身作则、率先垂范,党支部要紧贴基层党员实际,创新方式开展工作。要以科学方法提升工作质效,紧密结合第二批参加单位特点实际,加强分类指导,搞好衔接联动,注重典型引领,突出群众评价,以务实管用的方式把主题教育组织好、开展好。要以较真精神加强督促指导,拓展“巡”的深度,加大“督”的力度,增强“导”的精度,不断推动主题教育走深走实。要以多样手段强化宣传引导,采取群众喜闻乐见的方式,深入宣传中央和省部署要求,及时反映主题教育实际成效,为主题教育营造良好氛围。

(本报记者)

## 无锡信用体系建设进入新阶段 把诚信打造成 无锡“金字招牌”

本报讯 今年8月我市成功获评全国第二批社会信用体系建设示范城市,标志着无锡信用体系建设进入新阶段。昨天,全市社会信用体系建设领导小组成员(扩大)会议召开,研究部署下一阶段重点任务,推动加快形成以信用为基础的新型监管机制。市长黄钦要求以国家示范城市建设为新起点,咬定目标、鼓足干劲、再接再厉,一步一个脚印地把诚信打造成为无锡这座城市的“金字招牌”。副市长朱爱勋主持会议。

黄钦在讲话中指出,加快推动“诚信无锡”建设,是打造一流营商环境的基础支撑,是提高市场监管效能的重要手段,是提升社会文明程度的现实需要,各地各部门要充分认识这项工作的重要性和必要性,坚持把推进社会信用体系建设与推动经济高质量发展紧密结合起来,与深化“放管服”改革、增强市场活力紧密结合起来,与优化无锡营商环境、打造统一公平市场紧密结合起来,推动全市社会信用体系建设取得更大成效。

就抓好下一阶段工作,黄钦强调,一要加快推进全生命周期信用管理。全面推广主动信用承诺制度,全面推行统一社会信用代

码制度,持续推进信用信息平台建设和信息共享,大力推进重点领域失信问题专项治理,根据市场主体事前、事中、事后不同特点,采取针对性更强、作用更直接的信用管理举措。二要加快建立分级分类监管机制。根据不同企业的不同信用状况实施差异化监管措施,在法律法规允许的范围大胆实践,将守信激励和失信惩戒工作引向规范化、制度化,努力做到对诚信守法者“无事不扰”,对违法失信者“利剑高悬”。三要加快推广信用评价结果应用。在招投标、公共资源交易、政府采购等重点领域强化信用评价结果应用,加大失信联合惩戒力度,充分发挥“诚信阿福分”正面激励作用,推动“诚信无锡”建设发挥更大成效。四要加快完善社会信用服务体系。支持行业协会商会协助开展行业信用建设和信用监管,支持和引导信用服务市场有序发展,通过加大资源整合力度,建立健全协同工作机制,共同凝聚社会信用体系建设强大合力。

会议审议并原则通过《无锡市构建以信用为基础的新型监管机制优化营商环境实施方案》。

(王怡菡)

## 关于3起违反中央八项规定精神 典型问题的通报

江阴市利港街道龙港社区原党总支书记黄平、原农业第四党支部书记范道良、原党总支委员孙广才违规套取公款购买烟酒等问题。2013年至2017年,黄平、范道良和孙广才利用职务便利,采用虚列凭证科目、虚列补偿费用的手段,套取公款56.6万元用于支付该社区购买烟酒及违规接待消费的款项。黄平等3人还存在其他违纪违法问题。2019年4月,黄平、范道良、孙广才受到开除党籍处分,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

宜兴市湖洩镇原副镇长吴文兵违规收受礼品礼金等问题。2013年春节至2016年9月,吴文兵先后23次违规收受管理服务对象给予的现金,计5.1万元;2017年5月,吴文兵借为其女儿举办婚宴之机,违规收受管理服务对象给予的款物,计9.175万元。吴文兵还存在其他违纪违法问题。2018年12月,吴文兵受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

滨湖区市场监督管理局蠡湖分局科员单兴明违规接受管理服务对象宴请等问题。2018年7月至8月,单兴明利用职务便利,两次携带家属接受管理服务对象的宴请,并在第二次接受宴请时收受香烟、茶叶等礼品。2019年3月,单兴明受到党内严重警告处分。上述3起典型案

例,反映出在全面从严治党、持续正风肃纪的高压态势下,仍有少数党员干部政治意识淡薄、纪律观念缺失,无视中央八项规定精神,或心存侥幸违规破纪,或明知故犯屡教不改,或自作聪明顶风违纪,其被严肃查处,教训极为深刻。

2019年中秋、国庆即将到来,全市各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任,进一步提高政治站位,主动担当作为,认真落实“管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时”的要求,以担当作为涵养作风建设新气象。广大党员干部特别是领导干部要带头执行各项纪律规定,抵制歪风邪气,发挥“头雁效应”,使党的优良传统和作风内化于心、外化于行,成为日常习惯和自觉遵循。各级纪检监察机关要坚决克服疲劳综合征,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,深化领导干部利用管辖范围内名贵特产类特殊资源谋取私利问题专项整治,认真履行监督责任,主动作为、履职尽责,紧盯“四风”问题,严到底、不退让。对无视中央八项规定精神、不收敛不收手的,发现一起查处一起,尤其在党的十九大后仍屡教不改的,要依规依纪从重处理,坚决打赢作风建设攻坚战、持久战。

中共无锡市纪律检查委员会  
无锡市监察委员会  
2019年9月5日